
A pulthoz lépett, és szó nélkül szúrt
A sebesült férfi életét csak a gyors mellkasi műtét menthette meg

Debrecen (HBN -  K. B.)
-  Sem veszekedés, sem dula
kodás nem volt a férfiak kö
zött, mégis az lett a találko
zásuk vége, hogy az egyik 
életveszélyesen megsebesítet
te a másikat -  derül ki a 
Hajdú-Bihar Megyei Fő
ügyészség vádiratából.

Történt ugyanis, hogy az 
egyik férfi kora reggel szőlőt kö
tözött a kertjében, majd tíz óra 
körül elindult bevásárolni. Út
közben betért az egyik kocsmá
ba, ahol leült az asztalhoz, szil
vapálinkát és sört ivott. Később 
megérkezett a szórakozóhelyre a 
későbbi sértett a volt sógorával, 
és leültek a pulthoz. Egy óra el
teltével a két férfi felfigyelt 
arra, hogy a későbbi vádlott ma
gában beszél, majd feláll, és ki

megy a mellékhelyiségbe. Né
hány perc múlva visszatért, de 
nem a helyére ment, hanem oda
lépett a sértetthez, és váratlanul 
mellkason szúrta egy késsel. 
A megsebesített személy leesett 
a székről, és erősen vérezni kez
dett.

Azonnal orvost hívtak hozzá, 
majd mentőhelikopterrel a klini
kára szállították. Ott azonnal 
megoperálták, amely beavatko
zás nélkül meghalt volna. Az ag
resszív személyt emberölés bűn
tettének kísérlete miatt állítot
ták bíróság elé.

A szakértői véleményből kide
rül, hogy a vádlott képtelen ke
zelni indulatait. Intelligencia- 
szintjében és személyiségszerke
zetében is hanyatlás tapasztalha
tó, amely 1982-ben elszenvedett 
agysérülésének, illetve a szintén

korábban diagnosztizált eszmé- 
letvesztéses epilepsziás roham
nak is betudható. Ezáltal a férfi 
cselekménye veszélyességének 
felismerésében és a megfelelő 
magatartás tanúsításában enyhe 
fokban korlátozott volt. Ennek 
ellenére gyengeelméjűségben 
nem szenved, de alkoholistának 
tekinthető, és részére alkoholel
vonó kezelés javasolt.

Az eljárás során az is kiderült, 
hogy a férfi évek óta egyedül élt 
Nyíracsádon, feleségétől ugyanis 
elvált. Rokkantnyugdíjas, jöve
delmét alkalmi munkával egészí
tette ki.

Gyakran ivott, ami miatt al
kalomadtán lerészegedett, de 
konfliktusba senkivel nem keve
redett. Ezért is ért váratlanul 
mindenkit az ominózus napon 
történt támadás.


